
PRVI PACIENTI V NEBOTIČNIKU KONEC NOVEMBRA

Preurejeni prostori
in sodobna oprema
Ko smo se odločili za gradnjo zdravstvenega doma v
občini Center, ki ga bomo zgradili s sredstvi II. samo-
prispevka, v njem, v vsaj v tej prvi fazi, nismo predvi-
deli zobozdravstvene službe. Prav zaradi tega smo v
občini počasi pričeli preurejati že obstoječe zoboz-
dravstvene ambulante. Lani se je zdravstveni dom
Ljubljana TOZD Ljubljana Center odločil za saniranje
prostorov na Aškerčevi cesti, letos pa bo temeljito
prenovil in povečal zobozdravstvene ambulante v
Nebotičniku.

Konec novembra bodo v
prvih prenovljenih in poso-
dobljenih ambulantah v Ne-
botičniku že sprejeli prve pa-
ciente (z deli v preostalih bo-
do nadaljevali in jih postopo-
ma dokončali). SIS za zdrav-
stvo občine Center je zagoto-

vila 2,100.000 dinarjev, Can-
karjeva založba in zdravstve-
na skupnost Slovenije sta od-
stopili svoje prostore in tako
omogočili, da bo zobozdrav-
stvena služba v Nebotičniku
pridobila dodatne prostore.
Pacienti bodo tako deležni

pomoči v funkcionalnih, svet-
lih prostorih, ki bodo sodob-
no opremljeni.

Preureditev ambulant v Ne-
botičniku so zaupali Stanin-
vestu, ki dela pod nadzorom
gradbenega odbora. Predra-
čun za adaptacijo in opremo
ambulant v Nebotičniku je
6,390.000 dinarjev, medicin-
ska oprema pa bo veljala
4,200.000 dinarjev. Večji del
sredstev so zagotovili delavci
TOZD Osnovnega zdravstve-
nega varstva občine Center,
deloma tudi v obliki kreditov.

Medtem ko delavci Stanin-
vesta obnavljajo ambulante v
Nebotičniku, sedemnajst zo-
bozdravnikov in dvanajst zo-
botehnikov dela v različnih
ambulantah v občini Center
in zunaj nje. Nujne primere
sprejemajo v zobni ambulanti
zdravstvenega doma Prule
vsak dan £>d 7. do 19. ure,
vključno s soboto, ter v šol-
skem dispanzerju na Aškerče-
vi od ponedeljka do petka,
prav tako od 7. do 19. ure.
Nujno zobozdravstveno po-
moč so med adaptacijo v Ne-
botičniku organizirali tudi na
Stomatološki kliniki. Tja se
lahko obrnejo občani, ki po-
trebujejo pomoč ponoči ali
med prazniki.

Dr. Ivan Cibic, direktor
zdravstvenega doma Ljublja-
na, TOZD Ljubljana Center, s
katerim smo se pogovorili o
preureditvi in posodobitvi zo-
bozdravstvenih ambulant v
Nebotičniku, je še dejal: »Pa-
ciente prosimo za razumeva-
nje. Ko bodo novi prostori v
Nebotičniku nared, bodo ra-
zmere tako za zobozdravstve-
ne delavce kot za zavarovance
take, da bodo omogočale nor-
malno delo. Doslej teh razmer
nismo imeli, prav zato smo v
srednjeročni program uvrstili
posodobitev enote v Nebotič-
niku, naslednji na prednostni
listi pa je zdravstveni dom na
Prulah.«
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